
Rundreisen

42 FRANKREICH • ITALIEN

 NEU 

Leistungen
  Fahrt im modernen Gehrig-Touristik 
Reisebus mit WC

  1 x Nachtfährüberfahrt Savona/Toulon – 
Bastia für Bus und Passagiere mit Unterbringung 
in Doppel kabinen innen ohne Verpfl egung 

  1 x HP mit erweitertem Frühstück und 
3-Gang-Abendessen im guten Mittelklasse Hotel 
3* bzw. 4* im Raum Calvi 

  1 x HP mit erweitertem Frühstück und 3-Gang- 
Abendessen im guten Mittelklasse Hotel 
3* bzw. 4* im Raum Ajaccio 

  4 x HP mit erweitertem Frühstück und 3-Gang- 
Abendessen im guten Mittelklasse Hotel 3* bzw. 4* 
im Raum Palau 

  1 x Verkostung von landestypischen Produkten in Algajola
  1 x 2- stündige Führung in Ajaccio 
  1 x Bimmelbahnfahrt in Bonifacio 
  1 x Fährüberfahrt Bonifacio – St. Teresa 
für Bus und Passagiere 

  1 x ganztägige Reiseleitung Costa Smeralda 
  1 x ganztägige Reiseleitung La Maddalena 
und Caprera 

  1 x Fährüberfahrt Palau – La Maddalena – 
Palau für Bus und Passagiere 

  1 x ganztägige Reiseleitung Gallura Rundfahrt 
  1 x Besichtigung einer Kork-Fabrik 
  1 x 2-stündige Führung in Castelsardo 

Termine und Preise
27.04.–05.05.2019

Preis p. P. im DZ/HP 998 €
Einzelzimmerzuschlag 220 €

9 Tage
€ 998,–

Korsika & Sardinien
Die Trauminseln im Mittelmeer

1. Tag: Anreise nach Savona/Toulon 
In Savona bzw. Toulon gehen Sie an Bord der Nachtfähre 
nach Bastia. 

2. Tag: Cap Corse und Verkostung von landestypischen 
Produkten (ca. 110 km) 
Der Tag beginnt mit einem der landschaftlichen Höhepunk-
te Korsikas: dem Cap Corse. Die Aussicht auf das Meer und 
die Landschaft während der Fahrt ist grandios. Vorbei am 
hübschen Fischerort St. Florent gelangen Sie in den Raum 
Calvi. Unterwegs werden Sie von Fabienne Costa bei einer 
Verkostung mit landestypischen Produkten verwöhnt. 

3. Tag: Les Calanches und Ajaccio (ca. 170 km) 
Eine der schönsten Streckenabschnitte ist die Calanches, 
ein bizarrer, gelblicher bis roter Felsengarten hoch über dem 
Meer. Sie erreichen Ajaccio. Auf einem geführten Rundgang 
entdecken Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten. 

4. Tag: Bonifacio (ca. 130 km) 
Letzte Station auf Korsika ist Bonifacio. Die Stadt wurde 
hoch über dem Meer auf einem steilen Felsen errichtet. Sie 
fahren mit dem Minizug zur mittelalterlichen Oberstadt. 
Mit der Fähre geht es nach St. Teresa di Gallura auf der 
Nachbarinsel Sardinien. Fahrt zum Hotel im Raum Palau.

5. Tag: Costa Smeralda (ca. 110 km) 
Ihr heutiger Ausfl ug führt Sie an die Costa Smeralda, Inbe-
griff  von türkisblauem Meer, traumhaften Buchten, und un-
bezahlbarem Luxus. Aufenthalte in Porto Cervo, dem Haup-
tort der Costa Smeralda, Cala di Volpe und Porto Rotondo. 

6. Tag: La Maddalena und Caprera (ca. 70 km) 
Das Smaragdgrün des traumhaften Meeres um das Archi-
pel „La Maddalena” lässt einen glauben, man sei in einem 
tropischen Paradies. Sie fahren mit der Fähre ab Palau nach 
La Maddalena und umrunden die Insel auf der atemberau-
benden Panoramastraße. „La Caprera“ ist durch das Gari-
baldi Museum bekannt. 

7. Tag: Gallura-Rundfahrt (ca. 210 km) 
Heute steht eine Rundfahrt durch die wunderbare Land-
schaft der Gallura mit ihren Weinbergen, beeindruckenden 
Exemplaren mächtiger Kork- und Steineichen und Kastanien-
wäldern auf dem Programm. In Tempio lohnt sich ein Bum-
mel durch die malerischen Gassen. In einer Korkfabrik erfah-
ren wir viel Wissenswertes über diesen wertvollen Rohstoff . 
Unweit vom kleinen Örtchen Luras stehen zwei der ältesten 
Olivenbäume ganz Italiens. Der Stamm des größten Baums 
hat in einem Meter Höhe einen Umfang von zwölf Metern. 
Die beiden Bäume sind als Naturdenkmal staatlich geschützt 
(Eintritt extra). Übernachtung im Raum Palau. 

8. Tag: Castelsardo und Einschiff ung 
Heute entdecken Sie das malerische Städtchen Castel-
sardo. In Porto Torres nehmen Sie abends die Nachtfähre 
nach Genua. 

9. Tag Heimreise

Wir behalten uns eine Änderung des Programmablaufes 
dieser Reise vor.


